

Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, občanské sdružení (dále jen SZKT)

Staropramenná 29, 150 00 Praha 5

IČ: 44 68 49 32

Zastoupená: ing. Danou Štechovou, výkonnou ředitelkou

a

Mendelova univerzita v Brně

Lesnická a dřevařská fakulta (dále jen LDF MENDELU)

Zemědělská 3, 613 00 Brno

IČ: 62 15 64 89

Statutární orgán: prof. Ing. Jaroslavem Hluškem, CSc., rektor

Zastoupená: doc. Dr. Ing. Petr Horáček, děkan LDF

Shora uvedení účastníci jednotlivě označovaní jako „SZKT“ a „LDF MENDELU“, společně pak jako „smluvní strany“ či „partneři“, uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku ve smyslu ustanovení § 269 odst. 2 zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen Obchodní zákoník), podle ustanovení § 51 č. 40/1994 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen Občanský zákoník)

Smlouvu o partnerství a spolupráci

Preambule

SZKT je neziskovým sdružením odborníků – profesionálů v oboru sadovnictví a krajinářství (zahradní a krajinářská tvorba). Založena byla v roce 1990, posláním SZKT je sdružování odborníků, kteří společnými silami prosazují cíle v oblasti zahradní a krajinářské tvorby, zejména při plánování, realizaci, správě a ochraně krajiny, parků a zahrad.

Mendelova univerzita v Brně je nejstarším vysokým zemědělským a lesnickým učením v českých zemích. Byla zřízena v roce 1919 jako Vysoká škola zemědělská v Brně a pod tímto názvem existovala až do roku 1994. Jejím vznikem bylo dovršeno dlouhodobé úsilí o zřízení vysokého zemědělského učení na Moravě, která patří odedávna k zemím s nejvyspělejším zemědělstvím ve střední Evropě. Mendelovu univerzitu v Brně tvoří pět fakult a jeden vysokoškolský ústav: Agronomická fakulta, Lesnická a dřevařská fakulta, Provozně ekonomická fakulta, Zahradnická fakulta, Fakulta regionálního rozvoje a mezinárodních studií a Institut celoživotního vzdělávání.

Posláním Lesnické a dřevařské fakulty Mendelovy univerzity v Brně je zejména svobodná vzdělávací, vědeckovýzkumná a tvůrčí činnost ve všech oblastech vysokoškolského života a stejně tak působení jako kulturní a osvětové instituce v oblasti vztahu široké veřejnosti ke krajině, lesu, stromům, dřevu a využitelnosti obnovitelných zdrojů, estetickému cítění, bezpečnosti a ochraně, jakož i k etice a managementu, mimo jiné též v oblasti arboristiky a městského lesnictví.

Vědomy si současného neuspokojivého stavu péče o mimolesní zeleň a významu zahradní a krajinářské tvorby v České republice., cítí obě strany potřebu zlepšení odborné úrovně tohoto stavu. K podpoře této myšlenky oba partneři uzavírají Smlouvu o partnerství a spolupráci (dále jen Smlouva).

Článek I. Předmět smlouvy

Předmětem této Smlouvy je úprava principů partnerství a vzájemné spolupráce smluvních stran za účelem realizace společných projektů.

Článek II. Doba trvání smlouvy

Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou a nabývá účinnosti dnem podpisu zástupců obou smluvních stran.

Článek III. Povinnosti smluvních stran

Partneři se zavazují vzájemně se informovat o svých aktivitách a koordinovat svou činnost, která souvisí s prosazováním společných zájmů.

Obě smluvní strany mají právo se vyjadřovat ke stylu, způsobu strategii lobování a propagace jednotlivých společných projektů.

Obě smluvní strany se zavazují uvádět jméno druhého smluvního partnera s logem jako partnerské organizace na titulní stránce všech svých publikovaných materiálů spojených se společnými projekty a využívat všechny vhodné příležitosti pro informování veřejnosti o jeho činnosti.

Partneři se zavazují, že klíčové písemné, grafické či audiovizuální výstupy se zmínkou o druhém partnerovi nebudou produkovány či publikovány bez zajištění jeho předběžného písemného souhlasu.

Partneři se zavazují řídit se při užívání grafických symbolů a názvů druhého partnera příslušnými interními předpisy druhé strany.

Partneři se zavazují vyčlenit kontaktní osobu pro vzájemnou komunikaci.

Článek IV. Vzájemné poskytování služby

Vzájemná spolupráce je prováděna bezúplatně, pokud se smluvní strany, z důvodů jejich případné nevyrovnanosti, nedohodnou jinak (např. formou dodatku ke smlouvě).

Článek VI. Závěrečná ustanovení

Smluvní strany dobrovolně a svobodně přijímají uvedené podmínky smlouvy.

Provádět změny ve smlouvě, jakožto uzavírat a měnit její dodatky, lze pouze dohodou obou smluvních stran a to písemně.

Ukončit platnost smlouvy nebo některého z jejích dodatků lze písemnou dohodou smluvních stran nebo písemnou výpovědí jedné ze smluvních stran.

Výpovědní doba činí 4 měsíce a počíná běžet vždy od prvního dne měsíce následujícího po doručení písemného sdělení výpovědi druhé straně. V případě opakovaného hrubého porušování této smlouvy nebo jejích dodatků jednou ze smluvních stran je druhá strana oprávněna vypovědět tuto smlouvu nebo její dodatek bez výpovědní lhůty. Taková výpověď nabývá účinnosti dnem doručení.

Vztahy, neupravené touto smlouvou, se řídí příslušnými ustanoveními obecně závazných předpisů (Obchodní zákoník, Občanský zákoník, případně další).

Smlouva je vyhotovena ve čtyřech vyhotoveních, po dvou pro každou smluvní stranu.

**SPOLEČNOST PRO ZAHRADNÍ
AKRÁJINÁŘSKOU TVORBU**
občanské sdružení
Staropramenná 29, 150 00 PRAHA 5
DIČ: CZ44684932 tel./fax: 257 324 124

Ing. Dana Štechová, výkonná ředitelka

V Brně, dne



doc. Dr. Ing. Petr Horáček, děkan